
TILiMa

Procès-Verbal de la réunion mensuelle

Le Mercredi 06 Juillet 2016

Préambule

TILiMa remercie le Pôle associatif Coluche au Mans pour l’utilisation de leur salle de réunion pour
cette réunion.

1 Effectifs

Présents :
— Vallas Nordine
— Patout Matthieu
— XXX Bernard
— Coste Jérôme
— Huchedé Francoise
— Vallée Sébastien
— Cohen Daniel
— Bataille Fabien

Retards :
— Berthonnet Rayan
— Bréhéret Jérôme
— Mansalier Olivier

La séance est ouverte à 20h00

2 Ordre du jour

— Comparatifs des banques
— Point sur le dépots des statuts
— Validation du réglement intérieur
— Creation d’un wiki pour « fixer les pads » ?
— Choix d’un logo

3 Création d’un wiki

Lors de notre dernière réunion, Yannick D. proposait de mettre en place un wiki, afin de « fixer »
les différents pads rédigés par l’association.

Sébastien V. émet son désaccord avec cette proposition. L’utilisation d’un wiki n’a jamais simpli-
fié et/ou améliorer les publications des personnes non techniques. Un wiki requiert de connaitre un
« langage » pour publier quelque chose.
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Fabien évoque alors l’idée de mettre en place un site basé sur Wordpress, simplifiant les publications,
même pour les plus novices. Là encore, Sébastien exprime son désaccord vis à vis de cette solution
technique, qui a l’énorme inconvénient d’etre lourde à gérer et à maintenir.

Plusieurs autres solutions techniques sont proposées, mais sans l’avis de Yannick pour être sur de
répondre à son besoin, il est compliqué de faire un choix.

Question reportée à la réunion suivante, où Yannick sera présent.

4 Logo

Daniel C. est revenu avec plusieurs ébauches de logo. Un vote a été organisé pour déterminer le
logo qui servirait de base pour notre futur logo.

Ce nouveau logo choisi servira de base pour notre futur logo, après divers retouche pour convenir
au plus grand nombre.

5 Comparatif des banques

Jérome C. nous présente la NEF et le crédit coopératif ainsi que les avantages et inconvénients de
ceux-ci. Quelques personnes trouvent les tarifs proposés chers, et demandent un comparatif avec des
banques « classiques ».

Il est donc demandé aux membres de faire un comparatif des banques, ainsi que des avantages/inconvénients
et des tarifs associés.

Ce travail a court sur un pad disponible à l’adresse : http ://pad.tilima.fr/p/comparatif_banques

6 Prochaine réunion

La date de la prochaine réunion est le Mercredi 3 Aout 2016, dans le local du HAUM.

Si quelqu’un souhaite proposer un autre lieu de réunion, il est invité à le faire sur la liste de diffusion.

L’ordre du jour serait le suivant :
— suite du comparatif des banques en vue d’ouvrir le compte de l’association ;
— point sur le dépots des statuts ;
— validation du réglement intérieur mis au propre ;
— Yannick D. propose de créer un wiki notamment pour archiver les pads.

7 Point sur le dépot des statuts

Les statuts ne sont pas encore déposé car ils sont toujours en cours d’écriture/modification. Une
fois les statuts, ainsi que le réglement intérieur finalisé, un dépôt en préfecture sera réalisé afin de
donner vie à notre association.

8 Validation du réglement intérieur

Un travail de fond a été réalisé pour choisir quels points seront intégrés au réglement intérieur.
Parmis ceux-ci, et de façon non-exhaustive, on retrouve :

— Domiciliation de l’association (indiquer dans les statuts que la domiciliation est dans le régle-
ment intérieur.)

— Montant des cotisations
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— Condition d’adhésion (Age, etc)
— Responsabilité
— Sécurité et garanties
Dans l’ensemble, la majorité du travail étant déjà fait par d’autres FAI associatifs, il est convenu

de reprendre les bonnes idées chez chacuns.

9 Question diverses

9.1 Présentation des solutions techniques possibles

Plusieurs personnes présentes (ainsi que certaines personnes sur la mailing-liste) souhaitent béné-
ficier d’une présentation technique afin de comprendre le cœur du sujet.

Rayan B. se propose pour faire cette présentation, car il a déjà des supports traitant du sujet.

Le présent procès-verbal est approuvé par les co-présidents de TILiMa.

Signatures :
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